A fébb éghajlat tipusok osztalyozasanak kritériumai a médositott Képpen

rendszerben
A trépusi v A leghidegebb hénap atlagos kézéphémérséklete 18°C vagy magasabb.
f allanddan esés | A csapadék a legszarazabb hdonapban legalabb 60mm.
w szavanna A csapadék a legszarazabb honapban <100-CSy,/25.
m monszun A csapadék a legszarazabb honapban <60mm, de >= 100-CSy,/25.
Az éves csapadék 70% vagy tobb a melegebb 6 hdnapban hullik,
CSqii(cm-ben)<2(t+14).
B Laraz 5y Az éves csapadék 70% vagy tébb a hidegebb 6 honapban hullik,
searaz CSg,i(cm-ben)<2t.
Nincs olyan félév, amikor az éves csapadék tdbb mint 70% hullana le,
CSqi(cm-ben)<2(t+7).
sivatag téli csapadék: CS(cmben)<t+14
S sztyepp téli csapadék: CS,y(cmben)>t+7
c |meleg- mérsékelt | A legmelegebb hénap kdzéphémérséklete >10°C.
ov A leghidegebb honap hémérséklete 18°C és -3°C kdzotti.
nyaron szarazsag | A legszarazabb nyari honapban hullé csapadék <40mm.
mediterran A Iegneldvesebb téli hdonapénak csapadéka =3x a legszarazabb nyéari hdnap
csapadéka.

A legnedvesebb nyari honap csapadéka =10x a legszarazabb téli honap

w télen szarazsa .
g csapadéka.

f 6ceani A csapadék esetén sem az s, sem a w feltétele nem teljesul.

A legmelegebb honap kézéphémérséklete >10°C és a leghidegebb -3°C,

D borealis 6v vagy kevesebb.

A legszarazabb nyari honapban hullé csapadék <40mm.

S | nvaronszarazsag | a legnedvesebb téli hdnapénak csapadéka =3x a legszérazabb nyari hénap

csapadéka.
} . . | Allegnedvesebb nyari hdnap csapadéka =10x a legszarazabb téli hénap
w télen szarazséag B
csapadéka.
f oceani A csapadék esetén sem az s, sem a w feltétele nem teljesl.
E polaris 6v A legmelegebb honap atlag hémérséklete 10°C vagy az alatti.
T polaris A legmelegebb honap atlag hdmérséklete 10°C és 0°C kdzé esik.
F allando fagy A legmelegebb hdnap atlag hémérséklete 0°C vagy az alatti.

A hémérséklet teljesiti az E Ov feltételeit, de a nagy tengerszint feletti

H magas hegyseg magassag miatt (altaldban 1500m felett).




